



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

20/03/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和華的眼目無處不在” (箴 15章 3节)

亲爱的读者,

喂养身体还是灵魂?

“耶和華不使义人受饥饿; 恶人所欲的, 祂必推开。”

箴言 10:3

喂养身体是没有止息的。当死亡临到时, 身体就死了。这样, 喂养才告停止。这个显然的事实却被许多人忽视了, 从人类如何一味追求物质享受的生活中, 仿佛他们会永永远远地活着似的, 就可见一斑。每个人都晓得死亡临到时, 他终究会吃那最后的一餐, 咀嚼并咽下最后的那一口! 然而, 世代以来, 尽管这个事实处处可见, 人妄想死亡不会这么快临到自己身上。这种妄想出自于一颗拒绝接受冷酷与令人厌恶的现实的心。他愚昧地相信如果他不去思想死亡并以迷信途径去避开危险之事, 那么, 死亡就不会缠住他, 而会放过他。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

但这种愚昧的想法导致浪费生命。青年男女耗尽一生美好的时光追求物质享受，忘了他们赤身而来，也要赤身而归。他们忘记真正活着的是灵魂。灵魂永远不死。它将永远活在地狱或者天堂。如果它活在地狱，必要经历极大的折磨并哀哭切齿。**马太福音 13:49-50** 描绘了罪人的结局：“世界的末了也要这样。天使要出来，从义人中把恶人分别出来，**50** 丢在火炉里；在那里必要哀哭切齿了。”

神的儿女既已被光照，我们需要专注于我们自己的灵魂，而不是我们必死的身体。

箴言 10:3 直译过来是“耶和华不使义人受饥饿；祂必推开恶人之所欲。”每个人出生时的灵魂都不是义人的灵魂，因全人类都是在罪孽中孕育而生的。罪恶的本性就是这个真理的确据。罪恶本性被定义为受罪的束缚的本性。罪是罪人的主人，完全掌控罪人的动力、思想和言行。除非将罪从里头除去，否则他的本性仍然是罪恶的。耶稣基督是唯一能除去罪人罪孽的。当罪人接受耶稣基督为他的主与救主，并承认祂是为他的众罪而死，且从死里复活，好让他得以称义时，祂必除去他的罪孽。

然后，罪人被赋予新本性以取代罪恶的本性。这个新本性是敬虔的，就是像基督一样。**哥林多后书 5:16-19** “所以，我们从今以后，不凭着外貌（原文作肉体；本节同）认人了。虽然凭着外貌认过基督，如今却不再这样认祂了。**17** 若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。**18** 一切都是出於神；祂藉着基督使我们与祂和好，又将劝人与祂和好的职分赐给我们。**19** 这就是神在基督里，叫世人与自己和好，不将他们的过犯归到他们身上，并且将这和好的道理托付了我们。”

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

但这种愚昧的想法导致浪费生命。青年男女耗尽一生美好的时光追求物质享受，忘了他们赤身而来，也要赤身而归。他们忘记真正活着的是灵魂。灵魂永远不死。它将永远活在地狱或者天堂。如果它活在地狱，必要经历极大的折磨并哀哭切齿。**马太福音 13:49-50** 描绘了罪人的结局：“世界的末了也要这样。天使要出来，从义人中把恶人分别出来，**50** 丢在火炉里；在那里必要哀哭切齿了。”

神的儿女既已被光照，我们需要专注于我们自己的灵魂，而不是我们必死的身体。

箴言 10:3 直译过来是 “耶和华不使义人受饥饿；祂必推开恶人之所欲。” 每个人出生时的灵魂都不是义人的灵魂，因全人类都是在罪孽中孕育而生的。罪恶的本性就是这个真理的确据。罪恶本性被定义为受罪的束缚的本性。罪是罪人的主人，完全掌控罪人的动力、思想和言行。除非将罪从里头除去，否则他的本性仍然是罪恶的。耶稣基督是唯一能除去罪人罪孽的。当罪人接受耶稣基督为他的主与救主，并承认祂是为他的众罪而死，且从死里复活，好让他得以称义时，祂必除去他的罪孽。

然后，罪人被赋予新本性以取代罪恶的本性。这个新本性是敬虔的，就是像基督一样。**哥林多后书 5:16-19** “所以，我们从今以后，不凭着外貌（原文作肉体；本节同）认人了。虽然凭着外貌认过基督，如今却不再这样认祂了。 **17** 若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。 **18** 一切都是出於神；祂藉着基督使我们与祂和好，又将劝人与祂和好的职分赐给我们。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

19 这就是神在基督里，叫世人与自己和好，不将他们的过犯归到他们身上，并且将这和好的道理托付了我们。”

蒙拯救的罪人便成为神的孩子。他过纯洁生活，远离罪恶。一旦犯罪，他必悔改。**约翰一书 3:1-3** “你看父赐给我们是何等的慈爱，使我们得称为神的儿女；我们也真是祂的儿女。世人所以不认识我们，是因未曾认识祂。2 亲爱的弟兄啊，我们现在是神的儿女，将来如何，还未显明；但我们知道，主若显现，我们必要像祂、因为必得见祂的真体。3 凡向祂有这指望的，就洁净自己，像祂洁净一样。” 祂的圣洁是在基督里，而不是基于地上任何其他的事物或人。所以，失去属世的一切不会使他停止相信基督。在基督里，没有任何事物甚至死亡，能使祂与神隔绝。事实上，死亡只会让他更亲近神，因为一旦离开身体就能立刻与基督同在。神的话语就是灵魂的粮食。世人的物质主义根本不应该“喂养”祂的灵魂。义人的粮食是让神的子民用于荣耀神并造就神子民。

反之，物质富足的人必要蒙遭损失。耶和华必推开他所拥有的，即与祂拥有的物质隔绝。祂是被必然的死亡隔绝。死亡只在神的掌管中。倘若神要施怜悯给罪人，祂会在罪人还活着时推开他的财物。好让他有机会悔改并相信基督。举个例子：如果他因全球经济危机而失去所有钱财，或者因被监禁而与他的财富隔绝，这可能就是一个经历属灵匮乏而归向基督的机会。然而，事实是，恶人所欲的，祂必推开。对于本该更明白此道理、自称是信徒的人来说，只顾喂养身体而忽略了灵魂是没有意义的。

在我们的日常生活中，我们是在喂养自己的灵魂还是身体呢？

主仆
郭全佑牧师

信 心

(接续 13/03)

如何增强信心

雅各书 1:2-8

信徒经过教导或被圣灵提醒关于如何忍受试验的正确真理后，必须操练信心。他们必须相信主必信守承诺，帮助他们度过试验。试验是多种多样的。从诸如祷告祈求智慧以便为我们的儿女选择适合的学校这类细微与基本的试验，及至那些需要力量和勇气的，比如说在火柱上被烧死！在试验中得胜必须促使信徒在信心与对主的信靠上有长进，而不仅仅是为了荣耀神。荣耀神的最佳途径之一就是当信徒变得越来越圣洁，对主的信靠越来越深！这就是耐心经过试验的效果。这是神希望在祂所有儿女身上能看到的亲密关系。试验会带来这样的关系。除此之外，别无他法，因信徒是以这必死的身体事奉神。这必死的身体极其渴望的尽是属世的。这些世俗欲望拦阻信徒为基督作圣洁的见证。因此，神允许试验来遏制与终止祂的儿女被这些欲望所引诱并吞噬。试验促使信徒在为基督作见证时少依赖属世事物，却能在他们自己的属灵益处上更多倚靠神！

待续 -- 第9页

信 心

(接续 第4页)

当信徒求神赐予智慧来忍受试验时不应当疑惑。疑惑就是不信任。疑惑就是不真正相信神会帮助并赐予力量，让他在试验中坚持到底。疑惑是信心的敌人！一旦信徒转移目光，不再专注于基督与祂的话语，而让他在地上的所见所知所经历的占据了他的心思意念，就会产生疑惑！他相信人与“证据”而不是神的话语。“他为基督而死，他上了天堂！一无所惧。”是一句需要信心的声明。绝对没有人可以死而复活来见证神所说的全是真实！信徒必须相信，并在为基督而死时找出答案！神应许不会让他失望，神必不说谎！祈求时心存疑惑的人就像“海中的波浪，被风吹动翻腾。”海中的波浪是没有方向的。它们全凭风的推动，改变流动的方向。它不被固定，随风翻腾，不断改变方向。信徒的信心固定在神的圣洁与完全的话语上。他绝不能让信心被不断改变的人言之风摇动而摇摆不定。

待续 - (27/03)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$5010.10

聚会人数：成人 100 人 儿童 10 人

属灵操练 (三月份)

经文背诵

(箴言 15 章 3 节)

耶和華的眼目无处不在；恶人善人，祂都鉴察。

(诗篇 第 66 篇 16-20 节)

- 16 凡敬畏神的人，你们都来听！
我要述说祂为我所行的事。
- 17 我曾用口求告祂；
我的舌头也称祂为高。
- 18 我若心里注重罪孽。
主必不听。
- 19 但神实在听见了；
祂侧耳听了我的祷告的声音。
- 20 神是应当称颂的！
祂并没有推却我的祷告，
也没有叫祂的慈爱离开我。